

“好又多”营业员围殴女顾客

超市标价不当引发冲突，警方介入调查

四本书用编织绳结结实实地捆成一捆，只能看到最后一本书封底的标价是10元。究竟是10元一捆，还是10元一本？前晚，市民王女士带着儿子逛好又多超市迈皋桥店，因为书价问题埋怨了一句，不料遭到营业员讥讽、围殴。走出超市时，王女士脸上挂着“彩”，儿子脸上挂着泪痕。



王女士被打破相



捆绑销售的图书

10元一捆？10元一本？

前晚9点多，市民王女士带着8岁的儿子来到好又多超市迈皋桥店购物。在书籍货架上，一批儿童故事书引起了王女士儿子的兴趣。这批儿童故事书被编织绳结结实实捆成一扎一扎的，摆在货架上销售，其中一种名为《小鲤鱼历险记》的故事书分为四册一捆，王女士儿子看中了这套书，拉着妈妈要买。

“这是课外书，又不是教科书，我觉得买不买无所谓

的，但看了一下定价不贵，就帮孩子拿下了。”王女士说，由于四册是被紧紧捆在一起的，无法拆开，她找了半天书的定价，仅在最后一本书封底上看到了“10元”的字样。“我想可能是因为五一期间超市搞促销，因此才采用了这种捆扎销售的方式”。家境并不富裕的王女士考虑了片刻，拉着儿子走向了收银台。

收银员告诉王女士，10元是一本书的价格，而一套四册的价格是40元。“太贵了！”王女士对这样的价格无

法接受，又将书放回货架上。

营业员讥讽围殴顾客

“这样的标价，谁看得明白啊！”没能满足儿子的心愿，王女士心里有些疙瘩，随口向货架附近的一名女营业员评了句理，谁知，对方的一句话让王女士火冒三丈。

“那个女营业员瞟了我一眼，竟冲我轻蔑地说，买不起就别买！”王女士说，她压根就没想到营业员会这样侮辱她，随即，两人言语上发生了冲突。

“这时，突然又从附近冲过来几名女营业员，一共5个人一下把我围住，朝我头上就是一阵乱打。”王女士说，她只感觉脸上一阵剧痛，随即整张脸都麻木了。“5个人围着我打了半天，也没有其他超市人员过来阻拦”。王女士眼睛疼得睁不开，只听到一旁的儿子吓得哇哇大哭。

由于正值超市下班时间，几名营业员很快都没了踪影，王女士捂着红肿的脸，拉着满脸泪水的儿子一直追到超市后台，也没能找到，接着

她向超市工作人员反映，却迟迟没有人出面处理。气愤加无奈之下，王女士报了警。

超市：交给警方处理

随后，民警赶到了现场。记者看到，王女士整个额头都肿了起来，右脸上有几道清晰的指印，右眼眶下皮肤被抓破一大块。

“她们（指营业员）笑话我妈妈买不起书，我妈妈和她们吵了起来，接着好几个阿姨一起打我妈妈，我害怕，就哭了。”王女士8岁的儿子瞪着惊恐的眼睛依偎在母亲怀里，回忆起之前的一幕，声音还带着哭腔。

在民警的介入下，一名自称超市负责人的女子才出现，她表示，超市会带王女士去医院检查伤情并垫付医药费用，至于超市营业员讥讽并动手打顾客一事，她则称交由警方调查处理，并会向上级领导作出反映。而打人的几名超市营业员，直到记者和民警离开时也未露面。

对于事件起因——那批标价不明确的儿童书籍，这名女负责人表示，超市随后会进行研究并作出相应整改。

(颜先生报料奖100元)
快报记者 王觅文/摄



练飞失足

昨天，在三山街汽车站附近，一只小喜鹊练飞从一棵大树上掉在人行道上，热心市民发现后，端来水和米饭悉心喂它。“这只小喜鹊已是第二次掉下来了。”附近居民说，他们会用竹竿把小喜鹊再送到大树上。

快报记者 薛林 摄

逼婚不成 向情人蟹塘投毒

快报讯 (通讯员 丁晓头记者 吴杰) “即使我离了婚，也不会和你结婚！”一男子见情人如此绝情，立即开始了报复，他接连在这名女子家的两处蟹塘内投毒。近日，这名男子因涉嫌破坏生产经营罪被检方批捕。

两年前，30岁的单身男子王某与本村女子小茵有了不正当关系。为了与小茵的“地下夫妻”能彻底转正，王某曾鼓动小茵与丈夫离婚，小茵也曾一度有过这样的想法，但随着时间的推移，这种关系出现了转变，热情降温后，两人的矛盾随之出现，激烈争执在所难免。

今年3月25日上午，还抱有一线希望的王某再次找到小茵，要她履行所谓离婚后和自己结婚的诺言，但是小茵说：“即使我离了婚，也不会和你结婚！”希望彻底破灭后，由爱生恨的王某，想到的是怎样报复。

当天，王某将从市场上买来的三瓶甲氰菊酯农药，分别和入泥块当中，并于当晚及次日凌晨分别投入小茵家的两处蟹塘内，造成蟹塘内的蟹苗、虾苗、鱼苗等水产品死亡。经价格鉴定，小茵家的直接经济损失达22270元。王某因以投放危险物质的方法破坏他人生产经营，日前被高淳检方以涉嫌破坏生产经营罪批捕。(本文人名系化名)

天降菜渣 砸毁一身名牌

快报讯 (记者 陆鸣) 昨天下午1点多，浦口二号路边，一名50来岁的老汉和家人吃完午饭，拿起装满油渍的垃圾袋就往屋外马路上扔，一辆马自达刚好从此路过，一大袋垃圾砸在乘坐马自达的年轻女子身上。最后，在派出所的协调下，老汉赔偿女子200元。

“我正坐在马自达里面向前赶路，一个装满垃圾的塑料袋冷不丁飞了过来，砸在我的肩膀上！”昨天下午1点多，乘坐马自达的年轻女子一脸恼怒，卤菜渍溅得身上到处都是，原本崭新的衣裤满是油渍斑点。“这可是五一刚买的衣服，800多块钱呢！”女子说，眼下油渍已将新衣服污染，即便送到洗衣店去洗，也不可能将油渍完全洗掉，肯定会留下斑痕。

扔垃圾的老汉说，他就住在路边的平房内，当时为图省事，将吃剩的卤菜等垃圾装在塑料袋里，随手扔了出去，没想到会砸中行人。老汉称，自己顶多只能赔偿100元。110民警赶到后对此事进行了调解，最终老汉向女子道歉，并赔偿200元。

(刘先生报料奖60元)



昨天，南京碑亭巷一店家的工作人员正在用水冲洗“大龙虾”，红红的龙虾看起来很是诱人。又逢龙虾上市时，南京街头的一些餐饮店用各富特色的醒目招牌告知顾客“龙虾上市”。

快报记者 赵杰 摄

夫戴墨镜幽会 妻戴口罩跟踪

快报讯 (记者 马晶晶) 眼睁睁看着老公亲密地挽着别的女人上了公交车，凌萍(化名)回到家中大哭不止，接着她致电快报，想让记者帮她拍下老公对她不忠的镜头，作为离婚的证据。

55岁的凌萍住在石门坎附近一小区，儿子今年已经30岁，丈夫有一份体面的工作。凌萍记得，近几年来，自己与爱人关系一直不冷不热，还长期分床睡，但关系也没恶化到要离婚的地步，“我对他不错，他对我也还好，但我们文化程度不高，都不知道怎么与对方沟通，所以一直僵持着”。但前不久，凌萍从儿子处得知消息，“他偷偷跟儿子商量，要与我离婚”。

南京宁联律师事务所迎春律师表示，故意毁损人民币的，公安机关可给予警告，并处1万元以下的罚款。章女士的行为明显违反了相关规定。

(于先生报料奖60元)

定要离婚！

丈夫在众亲友面前提出离婚的要求，这让凌萍的面子很挂不住，拉住丈夫，一定要弄清离婚的理由，谁料，丈夫像泄了气的皮球，只是一直小声嘀咕，“我害怕……”凌萍继续追问下去，丈夫却不再说话。

到底什么原因导致丈夫要与她离婚？丈夫又在怕什么？凌萍暗暗起了疑心。

昨天上午8点半，丈夫拿了很多饮料和零食离开了家，这些吃喝用品一个人根本吃不完。凌萍起了疑心，悄悄地尾随丈夫，来到海福巷西站。凌萍躲在不远处的药房里，透过玻璃门盯着丈夫，为了防止被丈夫看到，凌萍还戴了一只大口罩，遮住了半张脸。

等了10分钟，一名年约40岁上下的女子朝凌萍丈夫走来，暗处的凌萍屏住了呼吸，“最让我担心的事情

还是发生了，那个女的，把老公胳膊一挽，亲密得很”。

“我特别想冲出去，但我忍住了，冲出去又有什么用呢？”凌萍看着丈夫警惕地看了看周围，从口袋里掏出一副墨镜戴好后，又看了四周，挽着女子上了17路公交车。

“那个女的除了比我年轻，气质等方面远不如我，不知道老公怎么会看上她的”。凌萍越想越伤心，又想起了老公一直嘀咕的“我害怕”，凌萍猜测，“老公工作很体面，那个女的肯定以工作要挟他”。

“如果真的离婚了，就涉及到财产分配问题”。凌萍想拍下老公有外遇的画面作为离婚的证据，但又苦于没有设备，她打进快报热线，希望记者能够帮助她，记者婉拒，并建议其通过合法手段维护其权益。